
1 g- Professores, os mais confiáveis 
A pesquisa Vox Populi apontou 

professores, bombeiros e médicos 
como as categorias que inspiram 
mais confiança em todas as classes 
sociais (A, B. C, D e E). Esses três 
grupos profissionais contrapõem-se 
a outros três que, tendo à frente, 
disparados, os políticos e, em segui-
da, policiais e militares, têm os me-
nores níveis de confiança. 

Distribuída por classes, a con-
fiança nos professores é: 87% (A), 
83% (B), 81% (C), 83% (D) e 86% 
(E). Os bombeiros ostentam 84% 
(A), 80% (B), 79% (C), 78% (D) e 
77% (E). Para os médicos, a pes-
quisa registrou 83% (A), 75% (B), 
74% (C), 75% (D) e 81% (E). 

Na liderança dos pouco confiá-
veis, os políticos obtiveram 7% (A  

e B), 6% (C), 11% (D) e 19% (E). 
A confiança nos policiais cresce no 
sentido inverso da hierarquia de 
classes: 25% (A), 28% (B), 33% 
(C), 44% (D) e 55% (E). Com rela-
ção aos militares, os maiores níveis 
de confiança estão nas classes A e 
E, com 37%. Nas demais, há osci-
lações: 41% (B), 39% (C) e 47% 
(D). 
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Os médicos 44% 32% 19% 4% 1% 

Os professores 50% 32% 13% 3% 1% 

Os jornalistas 23% 31% 30% 12% 5% 

Os locutores de TV 22% 30% 32% 12% 5% 

Os repórteres de rádio 22% 31% 32% 11% 4% 

Os militares 24% 22% 28% 23% 3% 

Os soldados do Corpo de Bombeiros 53% 26% 13% 6% 3% 

Os policiais civis 21% 20% 28% 29% 2% 

Os políticos 5% 5% 16% 72% 2% 

Os funcionários públicos 23% 29% 31% 13% 4% 

Os  empresários 13% 19% 32% 31% 5% 

Os advogados 23% 28% 28% 17% 4% 

Os juizes 34% 28% 22% 11% 4% 

As empregadas domésticas 27% 29% 26% 13% 5% 

Os motoristas de ônibus 33% 32% 23% 9% 3% 

Os guardas de trânsito 33% 29% 21% 11% 5% 


